



## **Сотрудник полиции подозревается в причинении смерти жителю города Подольска Московской области**

Сегодня около 7 часов в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в подъезде дома по Народному проезду в городе Подольске тела 29-летнего мужчины, уроженца Саратовской области, с телесными повреждениями в области головы.

По данным следствия, 12 сентября 2013 года в период с 4 часов 30 минут до 6 часов 27-летний житель города Подольска и капитан полиции, состоящий в должности помощника начальника штаба 2 полка ДПС «Южный» ГИБДД ГУ МВД России по Московской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве бытовой ссоры, ворвались в квартиру соседей, где подвергли избиению трех человек. 29-летнему жителю квартиры удалось выбежать на лестничную площадку, где соучастники догнали его и продолжили наносить удары руками и ногами по голове и телу.

Согласно предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть мужчины наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

Следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека), ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Подозреваемые были задержаны непосредственно на месте происшествия, в настоящее время в отношении них оформляется протокол задержания. Проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711239>